

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992821612001 KINNUX S.A

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

CHELE PIN VICKY DEL ROCIO

CONTADOR:

LOSAY CANDELARIO JUAN CARLOS

CLASE CONTRIBUYENTE:

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

SIN

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

30/07/2013

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/07/2013

FEC. ACTUALIZACIÓN:

09/02/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓNICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS NATURALES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calle: CHAMBERS Numero: 4116 Interseccion: CALLE 29 V A Piso: 0 Réferencia ubicacion: A UNA CUADRA DE LA CANCHA DE LA 29 Telefono Trahajo: 042228590 Email: vikinnux@gmail.com Colular: 0998982466

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVÍDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

NUMBER	Sec. 200. 612	CONTRACTO	Witness St.	0.0000000	10000000	20200	Chry Stellen S
# DE	ESTARI	FOIL	HFN	TYYE.	REC	RTP	ands:

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

ZONA 8\ GUAYAS

ABJERTOS

GERHADOS

2



Código: RIMRUC2017000200131 Fecha: 09/02/2017 15:25:38 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

0992821612001 KINNUX S.A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO MATRIZ

FEG. INIGIO ACT.:

30/07/2013

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SUPLEMENTOS ALIMENTICIOS PARA EL CONSUMO HUMANO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COSMETICOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CREMAS Y DE ARTICULOS DE PERFUMERIA VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS NATURAI ES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calle: CHAMBERS Numero: 4116 Interseccion: CALLE 29 V A Referencia: A UNA CUADRA DE LA CANCHA DE LA 29 Piso: 0 Teletono Trabajo: 042228590 Email: vikinnux@gmail.com Celular: 0998982466

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

15/08/2013

NOMBRE COMERCIAL:

FEG. CIERRE: 16/08/2013

FEG. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SUPLEMENTOS ALIMENTICIOS VENTA AL POR MAYOR DE CREMAS Y DE ARTICULOS DE PERFUMERIA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COSMETICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SAN BLAS Calle: MARIANA DE JESUS Numero: E7-34 Referencia: . Edificio: BUSINESS PLUS PRADERA Piso: 4 Oficina: 404 Celular: 0998982466 Fax: 022543905 Email: ecuxnx@gmail.com Telefono Trabajo: 042907156

No. ESTABLECIMIENTO: 003

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:

14/01/2015

NOMBRE COMERCIAL:

KINNUX S.A.

FEC. CIERRE: 05/07/2015

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SUPLEMENTOS ALIMENTICIOS PARA EL CONSUMO HUMANO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COSMETICOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CRÉMAS Y DE ARTICULOS DE PERFUMERIA VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS NATURALES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: OUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: LA PRADERA Calle: MARIANA DE JESUS Numero: E7-8 Interseccion: LA PRADERA Referencia: A UNA CUADRA DEL MALL EL JARDIN Celular; 0998982466 Email: vikinnux@gmail.com Telefono Trabajo: 022543905 Telefono Trabajo: 022907156



Código: RIMRUC2017000200131 Fecha: 09/02/2017 15:25:38 PM